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2. apríla 2014 v Bratislave

Vážená pani primátorka/starostka, pán primátor/starosta,

dovoľte nám, aby sme sa Vám poďakovali za doterajšiu spoluprácu a podporu UNICEF
a zároveň Vás oslovili v súvislosti s ďalším, tento krát jubilejným desiatym ročníkom verejnej
zbierky Týždeň modrého gombíka 2014. Ide o pravidelnú celonárodnú zbierku v uliciach
slovenských miest zameranú na pomoc najzranitel'nejším deťom v rozvojových krajinách.

Aj tento rok je výťažok zo zbierky určený na vodné a sanitačné programy v Ugande.
Prezentáciu tohto trojročného projektu si môžete pozrieť na http://prezi .com/-
gqs7dnpnvua/unicef-tyzden-modreho-gombika-2014/
UNICEF Slovensko sa zaviazal, že v priebehu troch rokov 15 000 ludi, vrátane 2500 školákov
z vidieckych oblastí na severo-západe Ugandy (regióny Buliisa a Neebi) získa lepší prístup
k zdraviu, nezávadnej pitnej vode, naučí sa bezpečným hygienickým praktikám a získa
životne dôležité informácie o riziku vzniku chorôb, ktoré súvisia so závad nou vodou.

Týždeň modrého gombíka 2014 sa uskutoční od 12. mája do 18. mája 2014. Zbierku
budeme realizovať prostredníctvom našich dobrovol'níkov. Vykonaním zbierky sú poverení
dobrovol'ní koordinátori - dobrovol'níci UNICEF, Centrá vol'ného času, Informačné centrá
mladých, Mládežnícke a detské parlamenty miest, Mestské úrady, či samotné školy za pomoci
žiakov a ďalších dobrovol'níkov. Tento rok budú dobrovol'níci dávať namiesto gombíkov (ich
výroba bola vel'mi nákladná)náramky s logom UNICEF za dobrovoľný príspevok, Prispieť bude
možné do pokladničiek UNICEF alebo vkladom/prevodom na účet 20219886/6500 Poštová
banka, a.s., variabilný symbol 0314. Zbierka je povolená Ministerstvom vnútra Slovenskej
republiky pod číslom SVS-OVS3-2014/004033 zo dňa 27. januára 2014

Úspešná realizácia zbierky sa však nezaobíde bez Vašej priazne a podpory. Radi by sme Vás
touto cestou požiadali o podporu Týždňa modrého gombíka, najmä upovedomením
Policajného zboru vo Vašom meste o konaní pouličnej zbierky. Tiež by nám vel'mi
pomohlo, ak by ste o Týždni modrého gombíka UNICEF mohli informovať aj v rámci
lokálnych médií a internetových stránkach Vášho mesta. V prípade záujmu o banner
alebo iné mediálne podklady nás, prosím, kontaktujte na doleuvedeňej adrese.

Voda nevhodná na pitie, nedostatočná sanitácia a chýbajúce hygienické návyky usmrtia denne
asi 4500 detí. Ďalším deťom sťažuje kontaminovaná voda podmienky a zhoršuje kvalitu
života. Vaša pomoc nám umožní maximalizovať výťažok zo zbierky určenej tým
najzranitel'nejším.

So srdečným pozdravom

Miroslav Kaňa, výkonný riaditel'

Kontakt: Barbora Hogan, koordinátor zbierky, UNICEF Slovensko, nám. SNP13, P.O.Box 52,
Bratislava 810 OO, Tel: +421 (2) 52920963 fax: +421 (2) 5296 5084, www.unicef.sk, e-
mail: modrygombik@unicef.sk
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